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Věc: VoK 2009.

Yážení,

dovolte mi, abych Vás informoval o předpokládaném počtu kontejneru pro svoz
objemného odpadu (dále jen VoK) v rámci systému nakládání s objemným odpadem
naúzemí hlavního města Prahy pro rok 2009.

Současná rozpočtová situace v oblasti odpadového hospodářství HMP je napjatá.
V první řadě je nutno zabezpečit odstraňování komunálního a nebezpečného odpadu
zabezpečovaného ze zákona. Přistavení VoK je nutno chápat jako nadstardardní sluŽbu
pro občany, která je limitována uvolněnými Íinančními prostředky. Vzhledem k jejich
nedostatku v oblasti nakládání s komunálním odpadem pro příští rok není zatím tedy
moŽné přidělit počty VoK v obvyklé výši předchozích let. V současné době je zatím
pro rok 2009 finanční předpoklad pro přistavení cca 40%o VoK z loňské roční kvóty pro
jednotlivé městské části (pro ilustraci: v lednu letošního roku to bylo pouze I0 vo),
Snahou ooP MHMP je docílit v pruběhu příštího roku zvýšení kvót VoK podobně,
jako v letošním roce.

Zároveřl Vás musím upozornit na hospodářskou krizi, která se dotkne i oblasti
odpadového hospodářství např' využitelných složek Ko. Jako nejzávažnější se zatím
jeví situace u komodity papíru, kde výkupní ceny výrazně poklesly. To bude mít vliv i
na náklady spojené s odvozem a dalším využitím této komodity' Jak již bylo řečeno,
přistavování VoK je nadstandardní služba a v případě nedostatku finančních prostředků
bude město nuceno podobné sluŽbv omezovat.
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Předpokládáme, že bližší informace o finančních možnostech města budou známy
během měsíce ledna' o dalším vývoji Vás bude ooP MHMP pruběžně informovat.

ooP MHMP dále upozorňuje na nutnost respektovat zásadu umíst'ovat stanoviště
VoK pokud moŽno mimo nejbližší dosah stávajících sběrných dvoru. Současně si Vás
dovoluji požádal. o provádění kontrol přistavených VoK na území Vaší městské části
tak, aby nedocházelo k odkládání jiného než objemného odpadu a aby VoK nebyly
zneuŽívány právnickými osobami a fyzickými osobami oprávněnými k podnikání
k odkládání tzv. živnostenského odpadu.
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